

申	圆管Φ4.75~Φ2540	花	椭圆管10.2×16~150×80	钢	高新企业 市级文明	管	地址：华泾路1277号
	矩形管10×18~350×450		P型管、不等边六边形管……		上海名牌 著名商标		电话：64969436 64967177
	方管10×10~400×40		可按客户要求定做		制作、安装钢结构件		64967178 邮编：200231

钟书阁用开业庆典费购书援建贫困山区“农村书屋”

□通讯员 徐亚娥 摄/文

经历了两个月的试营业后，由上海钟书实业有限公司投资近千万元建成的“钟书阁”在4月23日世界读书日低调开业。“最美书店”钟书阁坐落于上海市松江区泰晤士小镇930号，试营业两个月就收获无数“最美”赞誉的钟书阁，门面设计很欧式，殿堂式的穹顶飞檐颇有西式教堂的风格——“书的殿堂”正是钟书阁的建造理念；外墙立面包裹的一层玻璃上印着20多种语言书写的名著片段，像是在泰晤士小镇树起了一面文化旗帜。拾级而上，顿时如入“书天书地书海”；书籍不

仅陈列在两厢，更铺就在地上，厚厚的玻璃下一本本“大部头”，让人不自觉低下头，轻轻踩上去。书店647平方米的营业面积被分成两个世界：一楼主要空间按中国传统的“九宫格”元素以书架分割成九间书房，每间书房按书籍门类设置。踏着书本堆积的楼梯进入二楼，扑入眼帘的则是一个白色蛋形空间，一本本书仿佛漂浮在空中，伸手可及。这是专为25岁以下的年轻人和创意设计设计师打造的“梦幻阅读空间”。围绕这个空间的则是一个以黑色为主基调的艺术画廊，画廊四周主要是艺术类和创意类书籍。是一家以书籍为载体的综合性文化休闲概念书

店。没有花篮、不举行仪式，最美书店钟书阁把准备用于开业庆典的10万元全部购买了图书，捐赠给贵州遵义县泮水镇援建“农村书屋”和镇中心学校的图书馆。金浩说，为贫困山区的人献爱心、送书香，也是书店必须承担的社会责任。钟书阁开业当天，来自贵州省遵义县泮水镇党委的代表在钟书阁内从董事长金浩手中欣喜地接过了此次捐赠的全部书单，并与钟书阁爱心团队签署了关怀留守儿童爱心宣言。同时，由上海钟书实业有限公司董事长金浩动员发起、全体员工积极参与的，关怀贫困地区儿童的

“爱书包”计划亦全面启动。在实体书店普遍陷入困境的情况下，钟书阁何以不惜耗巨资以如此华美的姿态呈现？董事长金浩如是说，开一家“中国最美的书店”一直是他的梦想。钟书阁诞生了，梦想只是开了个头，今后，钟书阁连锁店还会出现在全国其他城市。钟书阁，很上海。她所显示的不仅仅是海派文化传承与发展的主旨，她还是用书籍来传播文化的使者，她是文化生活的体验，她也是民族文化的弘扬。让阅读成为时尚，让书籍承载梦想，让知识成为中国梦的翅膀！



科技引领教学 巧手编织新生活



4月12日下午，浦兴社区学校凌一小区分校编织班授课老师陶巧珍站在讲台上，打开投影仪，科技教学上课了，坐在教室里三十多名学员聚精会神地聆听陶老师讲解，班级内学习气氛热烈。陶老师是一个个体经营者，听说街道把编织特色班开到居民家门口凌一小区，而且学员是小区里编织爱好者，有一定的编织基础，于是她自愿地担任编织班授课老师。
通讯员 秦有喜 周琼 摄/文

浦东新区人武部 慰问金杨第二敬老院



日前，浦东新区人民武装部政委一行由街道武装部戴胜来、吴潜陪同赴金杨第二敬老院慰问住院老人。邓政委亲切询问了老人的生活情况及院内领导在工作中遇到的困难，了解敬老院的整体情况，同时为敬老院送来了大型冰箱及空调等设施，为即将来临的盛夏提供了清凉。金杨第二敬老院是中国人民解放军上海市浦东新区人民武装部敬老老基地，新区武装部领导多年来一直关心着敬老院的老人，每逢佳节都来院看望老人，并提供经济和各类物品援助，为人们树立了敬老助老的榜样，也是军民鱼水情，亲如一家人的良好体现。
通讯员 刘黑炭 摄/文

说说心里话 朝前迈大步 浦东新区三桥村老龄党员好学勤思求上进

□通讯员 沈宝法

“向党说说我们的心里话，为了新农村建设也要像村里的年轻人一样，朝前迈大步”，在浦东新区金桥镇三桥村学习十八大报告和党章知识的热潮中，老龄党员们气顺劲足有激情。三桥村老龄党支部现有党员82名，15名党员的党龄在50年以上，其中2名党龄在60年以上，按照村党支部的要求，他们在纷纷畅谈学习十八大心得体会的同时，递交了21篇体会文章，同时带动10名非老年村民一同参与。

村老龄支部的党员是解放以来农村建设的活地图，更是改革开放新农村建设的见证人，看见、听到、经历让他们有千言万语要说，三桥村民1990年喝上自来水，1992年用上了液化气，1994年全村修筑了村级水泥路并装上路灯，从1996年起，在文明村创建中办起了幼儿园、中心卫生室、村民活动中心等。尔后因因病致家庭的补助，对退休老年村民发放重阳节红包，对90岁以上的老村民送上蛋糕和慰问金。三桥村作为“都市里的村庄”，村民过上与城里人一样的生活，抚今追昔，老龄党员们点题说，一是国家

政策的正确和支持给农村发展带来改革红利，二是几代三桥人锲而不舍地努力让三桥的经济发展有财力支撑，有钱办事，合理用钱办更多的事。老龄党员们对党的指导思想科学发展观感情很深，大家在学校讨论和各种交流场合，都不约而同地回顾当年亲身经历的科学发展观学习实践活动的三阶段，即知即改和回头看的实践让大家振奋不已，当近日党中央要求下半年起一年左右时间，全党开展以为民务实清廉为主要内容的群众路线教育实践活动的信息后，不少老龄党员说：领导

机关、班子、干部的“照镜子，正衣冠，洗洗澡，治治病”其实质是突出作风建设，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，保持我们党的先进性和纯洁性。十八大报告中“强农、富农、惠农”的有关要求，让老党员们倍感亲切，他们认为社会主义新农村建设和全面建设小康社会的宏大目标息息相关，我们基层党组织和每个共产党员责任重大，要紧紧围绕党组织“五个好”、党员“五带头”的要求做到谋划工作有思路，工作创新有亮点，做实做好各项工作，每年向全体村民交出一份满意答卷，有的老党员说，尽管自己的体力精力大不如以往几年了，但一看到《党章》，就觉得浑身有劲，就会有要为组织争气争光的激情，就会有想为村里工作多出份力的想法。

张江孤老黄炎荣向雅安地震灾区同胞捐款5万元



□通讯员 郑丽 摄/文

4月23日上午，在张江敬老院工作人员的陪同下，七旬孤老黄炎荣将刚刚从银行取出的5万元存款交到张江镇慈善捐赠办公室工作人员手中，用于四川雅安抗震救灾。他

说，“党和政府给了我第二次生命，我也想尽自己所能来帮助需要帮助的人。我没有办法亲自到灾区参加抗震救灾，就请你们把我的心意带给灾区同胞，祝愿他们早日重返家园！”图为张江镇副镇长徐瑛向黄炎荣送上荣誉证书。

“皮带哥”获浦东新区社会治安见义勇为先进分子称号

□通讯员 郑丽 摄/文

日前，勇斗持刀劫匪，为银行追回被劫10万元现金的“皮带哥”朱革被评为浦东新区社会治安见义勇为先进分子。4月19日下午，朱革在张江镇社会综治办工作人员的陪同下，到新区政法委领到了红灿灿的荣誉证书。4月10日中午11时许，来自山东泰安的毕业生万某在张江工商银行持刀抢了10万元现金后，从张江路拐到江东路往东的广兰路方向逃窜。正好驾车途经此处的朱革刚停好车，就看见一个戴着口罩的年轻人从车旁飞奔而过，一边跑一边往后张望，手中挥舞着一把尖刀。正当他感到疑惑时，后面追上来一个穿西装的小伙子，朱革问出啥事情了，年轻人气喘吁吁地说：“抢劫了！抢劫了！”朱革连忙跳下车，顾不上锁车门，就加入了追赶的队伍。当追赶到百米开外的张江中学附近时，朱革渐渐逼近劫匪，他看着万某挥舞着手里的刀子，他环顾四周没有发现可以护

身的东西，便灵机一动，迅速抽下腰间的皮带，果断地朝劫匪不停地抽打，万某被朱革的气势吓得一个趔趄摔倒在地。此时，围堵的群众越来越多，眼看形势不利，万某又朝后跑了几步，顺手把钱袋扔进了一辆由东往西相向驶来的轿车。众人以为这辆车是前来接应万某的，就纷纷将车围住，万某乘机逃至广兰路，乘坐一辆出租车离开现场。13个小时之后，万某被警方抓获。

今年36岁的“皮带哥”朱革来自安徽寿县，父母都是以种地为生。老家的亲戚朋友从网络、电视和报纸上看到相关报道后，纷纷打来电话，有的赞扬他的英勇义举，为家乡人民争光，有的关切地询问他有没有受伤。朱革笑着说：“我从小就痛恨偷盗、抢劫的行为，当时听说有人抢劫，非常气愤，一心想着要抓住他，把被抢的东西夺回来，根本没考虑他手上有刀。没想到我花15元买的皮带追回了10万元，这回值了！”

